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ZAPISNIK 

sa 19. sjednice Savjeta Agencije za sprječavanje korupcije 

održane 8. aprila 2016. godine 

 

Sjednica je počela u 11 sati. 

Predsjedavala je Goranka Vučinić, predsjednica Savjeta Agencije. 

Sjednici su prisustvovali: Ristan Stijepović, Radule Žurić i Bojan Obrenović, članovi 

Savjeta Agencije.  

Sjednici nije prisustvovala članica Savjeta Agencije Vanja Ćalović, koja je najavila 

odsustvo.  

Sjednici su prisustvovali: Sreten Radonjić, direktor Agencije, Svetlana Rajković, pomoćnica 

direktora za prevenciju korupcije, integritet, lobiranje i primjenu međunarodnih standarda, 

Dušan Drakić, načelnik Odsjeka za sprovođenje mjera kontrole finansiranja političkih 

subjekata i izbornih kampanja (jednoglasnom odlukom Savjeta), i Aleksandra Vojinović, 

sekretar Savjeta Agencije. 

 

Shodno članu 3 Poslovnika o radu Savjeta Agencije, sjednica nije bila otvorena za javnost. 

Predsjedavajuća je otvorila sjednicu, konstatovala da postoji kvorum za rad i punovažno 

odlučivanje.  

 

Prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda, Savjet je usvojio Zapisnik sa 18. sjednice 

Savjeta, bez primjedbi. 

 

Za sjednicu je jednoglasno utvrđen sljedeći 

DNEVNI RED: 

1. Praćenje realizacije obaveza iz Plana kontrole i nadzora tokom izborne kampanje 

za izbor odbornika u Skupštini opštine Tivat; 

2. Osvrt na nerealizovane zaključke Savjeta Agencije br. 00 – 678/5 sa 17. sjednice 

održane 11. marta 2016. godine i zaključke br. 00 -918/3 sa 18. sjednice održane 

25. marta 2016. godine; i  

3. Tehničko-administrativni postupak provjere Izvještaja o prihodima i imovini direktora 

Agencije. 
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Prva tačka: PRAĆENJE REALIZACIJE OBAVEZA IZ PLANA KONTROLE I NADZORA 

TOKOM IZBORNE KAMPANJE ZA IZBOR ODBORNIKA U SKUPŠTINI OPŠTINE 

TIVAT 

 

Predsjedavajuća je podsjetila da je Savjet kroz zaključke sa 18. sjednice Savjeta zatražio 

od direktora informaciju o aktivnostima koje se sprovode u dijelu realizacije zakonskih 

nadležnosti u vezi sa predstojećim izborima u SO Tivat.  Navela je da su članovi Savjeta 

neposredno pred početak sjednice od direktora Agencije dobili akt sa podacima koji se 

odnose na izbornu kampanju za izbor odbornika u SO Tivat, i pozvala ga da obrazloži 

podatke koji su u njemu sadržani.   

 

Sreten Radonjić je pojasnio da navedeni materijal predstavlja izvještaj o realizaciji Plana 

kontrole i nadzora u toku izborna kampanje za izbor odbornika u SO Tivat, i da sadrži 

statističke podatke koji se odnose na:  broj izvještaja političkih subjekata u toku izborne 

kampanje; broj izvještaja organa vlasti i pravnih lica u toku izborne kampanje; broj kontrola 

dostavljenih izvještaja; broj kontrola poštovanja zabrana i ograničenja propisanih zakonom 

u toku izborne kampanje; broj podnijetih zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka; broj 

ustupljenih predmeta nadležnom tužilaštvu, i dodatne aktivnosti koje Odjeljenje sprovodi u 

okviru svojih nadležnosti (Navedeni akt je sastavni dio ovog zapisnika). 

 

Goranka Vučinić je postavila pitanje da li Odjeljenje koje se bavi kontrolom finansiranja 

političkih subjekata i izbornih kampanja ima dovoljan broj službenika za kvalitetno 

sprovođenje svih zakonskih nadležnosti i na koji način Agencija proaktivno djeluje u dijelu 

kontrole i nadzora izborne kampanje za izbor odbornika u SO Tivat.  

 

Dušan Drakić je odgovorio da Agencija ima dovoljan broj službenika koji rade na 

navedenim poslovima, i da se konstatno radi na podizanju kapaciteta kako bi Odsjek 

efikasno izvršavao poslove iz sovje nadležnosti, kako za izbore u Tivtu, tako i za 

predstojeće parlamentarne izbore.  

Kada je u pitanju proaktivan rad Agencije, naveo je da je Agencija u svakodnevnoj 

komunikaciji sa predstavnicima organa vlasti i političim subjektima, što je rezultiralo 

činjenicom da su svi obveznici primjene Zakona o finanasiranju političkih subjekata i 
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izbornih kampanja ispunili svoje zakonske obaveze u odnosu na predstojeće izbore u 

Tivtu. 

U nastavku rasprave o navedenoj tački, Ristan Stijepović je podsjetio da je Savjet na 18. 

sjednici, između ostalog, preporučio dopunu Kalendara aktivnosti u skladu sa Planom 

kontrole i nadzora tokom izborne kampanje za izbor odbornika u SO Tivat. Kalendar je 

trebalo dopuniti u dijelu koji se odnosi na neposrednu terensku kontrolu i nadzor političkih 

subjekata, organa lokalne uprave, javnih preduzeće i javnih ustanova. Neposrednu 

kontrolu trebalo je fokusirati na poštovanje zabrana i ograničenja propisanih zakonom o 

sprečavanju korupcije. Takođe je neophodno  unapređenje elektronskog obrasca o 

prilozima u kampanji, i izrada elektronskog obrasca za izvještavanje o troškovima u 

kampanji. Izrada elektronskog obrasca za troškove je važna zbog efikasnije i jednostavnije 

kontrole političkih subjekata. S tim u vezi, postavio je pitanje koje su aktivnosti preduzete u 

odnosu na navedene preporuke. U odnosu na  izvještavanje Savjetu o terenskom 

monitoringu u toku kampanje, pitao je zašto službenici Agencije od raspisivanja izbora do 

sada nijesu všili terenski monitoring koji se odnosi na zapošljavanje, otpis dugova i sl. 

Kada je u pitanju petnestodnevno izvještavanje o prikupljenim i utrošenim sredstvima u 

izbornoj kampanji konstatuje da je u objavljenim petnestodnevnim izvještajima samo jedan 

politički subjekt iskazao prikupljena sredstva u izvještaju a da troškove nije iskazao ni 

jedan. Sugeriše da naredni izvještaj o prikupljenim i utrošenim sredstvima za period od  

01.04 – 15.04.2016. treba objaviti i razmatrati odmah u sedmici nakon sprovedenih izbora 

u SO Tivat.  

 

Dušan Drakić je kazao da nema potrebe za dopunom kalendara i da je on potpun imajući 

u vidu da su njime definisani rokovi za izvještavanje i da kao ima formu podsjetnika ili 

smjernica obveznicima primjene zakona. On je kao jedan od problema naveo to što 

pojedini organi vlasti u opštini Tivat njesu mogli da izvrše prenos budžetskih sredstava 

političkim subjektima do 31. marta 2016., jer nijesu otvorili žiro računa na koje bi ima ta 

sredstva bila uplaćena. Naveo je da neispunjavanje te obaveze pokreće prekršajnu 

odgovornost protiv organa vlasti, ali kada su u pitanju politički subjekti, a da u Zakonu ne 

postoji kaznena odredba kojom se definiše rok do kada moraju otvoriti žiro račune. 

 

Sreten Radonjić je dodao da je Agencija obavijestila sve obveznike primijene zakona u 

vezi sa obavezama i organičenjima koja postoje u toku izborne kampanje, i da im u 

svakodnevnom kontaktu ukazuju na poštovanje zakona. Naveo je da će Agencija u roku 
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od 60 dana sačiniti izvještaj o izbornoj kampanji, i da će preduzimati mjere iz svoje 

nadležnosti ukoliko dođe do saznanja da su orgrani vlasti i politički subjekti prekršili zakon. 

Takođe je napomenuo da službenici Agencije na nedjeljnom nivou komunikaciji sa 

predstavnicima Delegacije EU u Podgorice u vezi sa tokom izborne kampanje i da do sada 

nijesu imali primjedbi na rad i djelovanje Agencije. Kada su u pitanju obrasci za 

izvještavanje, naveo je da će biti unaprijeđivani u narednom period, ukoliko se za to ukaže 

potreba. 

 

U odnosu na izlaganje Dušana Drakića, Goranka Vučinić je podsjetila na kaznene 

odredbe Zakona o finansiranju političkih subjekata i izborne kampanje i na zakonsku 

definiciju izborne kampanje, koja podrazumijeva sve aktivnosti koje politički subjekti 

preduzimaju od dana raspisivanja izbora do dana proglašenja konačnih rezultata izbora. S 

tim u vezi, smatra da činjenica da neki politički subjekti nisu otvorili žiro račun za 

finansiranje izborne kampanje može ukazivati na eventualne zloupotrebe, i da je potrebno 

izvršiti kontrolu aktivnosti koje pomenuti politički subjekti do sada sprovodili i zatražiti 

objašnjenje iz kojih sredstava su finansirane. Sugerisala je proaktivnije djelovanje u smislu 

dodatnih terenskih kontrola rada političkih subjekata i organa vlasti, u cilju otkrivanja 

slučajeva kršenja zakona i eventualnih zlouoptreba državnih resursa u izborne svrhe. 

 

Dušan Drakić je ukazao na potrebu utvrđivanja načina vršenja kontrole rada organa vlasti 

u toku izborne kampanje, u dijelu eventualnog otpisa dugova i drugih zloupotreba koje se 

mogu javiti u tom procesu. Kada je u pitanju proaktivan rad prema političkim subjektima, 

Agencija je zatražila da dostave neophodne izvještaje, i da će nastaviti da traži informacije 

do održavanja izbora. 

 

Bojan Obrenović je pohvalio dosadašnji rad i djelovanje Agencije u dijelu sprovođenja 

mjera kontrole finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja i izrazio zadovoljstvo 

činjenicom da su obveznici primjene Zakona u potpunosti ispunili propisane obaveze. 

Kazao je da će izbori u Tivtu poslužiti kao iskusvo Agenciji za predstojeće parlamentarne 

izbore u oktobru, u smislu obuka kako zaposlenih u Agenciji, tako i obveznika primejne 

Zakona. Takođe, navedeno iskustvo će poslužiti i za izradu kvalitetnih izvještaja, statistike i 

obrazaca. Složio se da je Agencija mora vršiti intenzivnije kontrole i nadzor na terenu, i 

predložio kontrolu javnih preduzeća u Tivtu, kao što su Javno-komunalno preduzeće, 

Elektroprivreda i snabdijevanje, lokalna Uprava javnih prihoda, Vodovod, Čistoća, kako bi 
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se neposrednim uvidom u dokumentaciju utvrdilo da li postoje eventualne zlouptrebe 

državnih resursa u izborne svrhe. Takoeđe je predložio uzimanje pisane izjave od strane 

odgovornog lica u pravnom licu i ovlašćenog lica koje vodi predmetnu dokumentaciju, o 

tome da nije bilo zloputreba, što će poslužiti kao mjera kontrole u toku izborne kampanje 

(uz svojeručni popis tih lica i pečat organa vlasti).  

 

Radule Žurić je podržao dosadašnje aktivnosti Agencije po pitanju kontrole obveznika 

primjene zakona, i pohvalio napore koje Agencija preduzima kako bi akonske obaveze bile 

u potpunosti ispunjene.  

 

Na osnovu izlaganja članova Savjeta, Sreten Radonjić je predložio da Agencija dopisom 

zatraži od organa vlasti i političkih subjekata u Tivtu u vezi sa eventualnim odloženim 

izvršenjima rješenja, finansiranjem predizbornih aktivnosti i sl., nakon čega bi se odlučilo u 

gdje je potrebno izvršiti dodatnu terensku kontrolu. Agenciju bi predstavljala dva, odnosno 

nekoliko članova Savjeta, i ovlašćeni službenici Agencije. 

 

Nakon završene rasprave, predsjedavajuća konstatovala sljedeće:  

- Savjet  prodržava naprore Agencije u cilju implementacije zakonskih nadležnosti u 

odnosu na kampanju za izbor odbornika u SO Tivat;  

- Savjet preporučuje proaktivniji rad Agencije u realizaciji svojih nadležnosti u daljem 

toku izborne kampanje za izbor odbornika u SO Tivat; i  

- Savjet prihvata predlog direktora da jedan broj članova Savjeta zajedno sa 

službenicima Agencije obavi posjetu jednom broju organa vlasti, gdje postoji 

potencijalna mogućnost zloupotrebe državnih resursa. 

 

Druga tačka: OSVRT NA NEREALIZOVANE ZAKLJUČKE SAVJETA AGENCIJE BR. 

00 – 678/5 SA 17. SJEDNICE ODRŽANE 11. MARTA 2016. GODINE I ZAKLJUČKE BR. 

00 -918/3 SA 18. SJEDNICE ODRŽANE 25. MARTA 2016. GODINE 

 

Navedenu tačku je predložio Bojan Obrenović, koji je naveo u obrazloženju da je 

potrebno da Savjet ima pregled realizacije zaključaka sa 17. i 18. sjednice Savjeta 

Agencije, u cilju planiranja daljih aktivnosti i utvrđivanja eventualnih smetnji u njihovoj 

realizaciji. Smatra da nije svrsishodno da donositi zaključke koji se ne sprovode, i da je 



 
 

6 

 

Savjet spreman da sagleda sve činjenice ukoliko se neki od zaključaka nije mogao 

realizovati. 

 

Svetlana Rajković je obrazložila status realizacije zaključaka, navodeći, između ostalog 

da je u planu održavanje sastanka sa predstavnicima VDT-a, izrada Memoranduma o 

saradnji sa NVO sektorom, koji će biti dostavljen Savjetu na uvid, kao i da nije potrebno 

donosiiti posebna pravila o radu u oblastima djelovanja Agencije, s obzirom na to da 

postoje podzakonska akta koja regulišu navedene oblasti. 

 

Bojan Obrenović je u odnosu na zaključak koji se odnosio na izradu Pravila o radu 

Agencije, kazao da smatra da je neophodno što prije donijeti taj akt, kako bi se precizirale 

sve procedure koje nijesu propisane zakonim ai podzakonskim aktima, a koja iz njih 

proizilaze. Naveo je da je za članove Savjeta potrebno obezbijediti kartice za ulazak u 

prostorije Agencije, izmirivanje troškova za mobilne telefone, i navesti imena i zvanja 

članova Savjeta na natpisu kancelarije Savjeta. Smatra da sva slična tijela u Crnoj Gori 

imaju tražene uslove. Naveo je da to pitanje više neće potencirati, s obzirom da je ranije u 

nekoliko navrata ukazivao na isto, te da je takva priča izgubila smisao. 

 

Nakon završene rasprave, Savjet je sačnio predgled realizacije zaključaka sa 17. i 18. 

sjednice dnvenog reda, koji su sastavni dio ovog zapisnika. 

 

Treća tačka: TEHNIČKO-ADMINISTRATIVNI POSTUPAK PROVJERE IZVJEŠTAJA O 

PRIHODIMA I IMOVINI DIREKTORA AGENCIJE. 

 

Savjet je sproveo postupak administrativno tehničke provjere Izvještaja o prihodima i 

imovini direktora Agencije za sprječavanje korupcije, i konstatovao da je Izvještaj 

podnesen u zakonskom roku, kao i da je formalno-pravno pravilno popunjen, u skladu sa 

članom 24 Zakona o sprječavanju korupcije. 

 

Savjet je sačinio Službenu zabilješku i Izvještaj o izvršenoj kontroli. 

 

Prije zaključivanja sjednice Savjet je konstatovao da su na tekućoj sjednici usvojeni 

sljedeći 

 



 
 

7 

 

Z A K LJ U Č C I 

 

I. Savjet prodržava naprore Agencije u cilju implementacije zakonskih nadležnosti u toku  

izborne kampanjie za izbor odbornika u SO Tivat; 

II. Savjet preporučio proaktivniji rad Agencije u realizaciji svojih nadležnosti u daljem toku 

izborne kampanje za izbor odbornika u SO Tivat;  

III. Savjet je odlučio da u dogovoru sa direktorom Agencije jedan broj članova Savjeta 

zajedno sa službenicima Agencije  prisustvuje kontroli ovlašćenih službenika Agencije 

određenim organima vlasti, gdje postoji mogućnost zloupotrebe državnih resursa, a 

radi podnošenja inicijativa za unapređenje rada Agencije (član 88 stav 1 tačka 7 

Zakona o sprječavanju korupcije); 

IV. Savjet je izvršio postupak administrativno-tehničke provjere Izvještaja o prihodima i 

imovini direktora Agencije Sretena Radonjića, i konstatovao da je izvještaj podnesen u 

zakonskom roku, i da je formalno-pravno pravilno popunjen, u skladu sa članom 24 

Zakona o sprječavanju korupcije. 

 

 

Sjednica je zaključena u 13 sati i 25 minuta. 

 

Broj  00 – 1192/3 

Podgorica, 13. maj 2016. godine 

 

SEKRETAR SAVJETA AGENCIJE                                      PREDSJEDNICA SAVJETA                                                                  

       Aleksandra Vojinović, s.r.                                                    Goranka Vučinić, s.r. 
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Izvod iz Izvještaja o radu ASK za period januar – mart 2016. godine. 

Praćenje realizacije obaveza iz Plana kontrole i nadzora tokom izborne kampanje za 

izbor odbornika u Skupštini opštine Tivat 

Broj izvještaja političkih subjekata u toku izborne kampanje; 

Ukupno je dostavljeno 12 petnaestodnevnih izvještaja o prilozima pravnih i fizičkih lica 

prikupljenim u toku izborne kampanje. Izvještaji su objavljeni na internet stranici ASK. 

Broj izvještaja organa vlasti i pravnih lica u toku izborne kampanje; 

ASK je pratila sprovođenje obaveze propisane članom 28 stav 3 Zakona, koje se odnosi 

na sedmodnevno izvještavanje organa vlasti. U skladu sa Planom kontrole I nadzora, 

propisana obaveza se odnosi na 18 organa vlasti, i to: Predsjednik Opštine, Predsjednik 

Skupštine opštine, Seretarijat za komunalno stambene poslove i saobraćaj, Sekretarijat za 

informacione sisteme i zajedničke poslove, Sekretarijat za uređenje prostora i zaštitu 

životne sredine, Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj, Sekretarijat za upravu i 

društvene djelatnosti, Komunalnu policija, Služba interne revizije, Službu zaštite i 

spašavanja, Direkcija za imovinu, Direkcija za investicije i razvoj, JU „Centar za kulturu“, 

JU „Sportska dvorana”, JP “Vodovod i kanalizacija”, JP “Komunalno”, Radio Tivat i 

Turističku organizaciju. Rokovi za izvještavanje su bili 23. i 29. februar, 7. 14. 21. i 28. mart 

i 4 april. Navedeni organi su u ovom periodu redovno izvještavali ASK i objavljivali 

izvještaje. Tako je podnijeto ukupno 126 izvještaja. 

Kad je u pitanju član 29 Zakona, ASK je vršila monitoring internet stranica Ministarstva 

rada i opštine Tivat, na petnaestodnevnom nivou. Rokovi za ispunjavanje ove obaveze su 

bili 1, 16 i 31. mart i u tom periodu su dobijeni i objavljeni svi potrebni izvještaji (ukupno 6 

izvještaja). Kad je u pitanju Ministarstvo rada i socijalnog staranja, ASK vodi evidenciju 

svih socijalnih davanja, u skladu sa članom 29, od 1. januara o.g. 

Takođe, u skladu sa članom 30 Zakona, Ministarstvo finansija i organ lokalne uprave za 

poslove finansija Opštine Tivat su na svojoj internet stranici objavljivali i dostavljali ASK, na 

petnaestodnevnom nivou izvode iz državnog, odnosno lokalnog trezora, kao i analitičku 

karticu o potrošnji sredstava iz budžetske reserve u predviđenim rokovima. Ukupno je 

dostavljeno 6 izvještaja. 
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Opštine Herceg Novi, Petnjica, Žabljak, Podgorica, Rožaje, Berane i Šavnik su proaktivno 

su postupali u skladu sa obavezama propisanim čl. 29 i 30 i objavljivali i ASK dostavljali 

petnaestodnevne izvještaje.   

U skladu sa članom 32 Zakona, obveznici su sedmodnevno dostavljali ASK sve izdate 

putne naloge za upravljanje službenim vozilima. Ukupan broj dostavljenih naloga jeste 

338.  

Odluke o svim zapošljavanjima, sa kompletnom pratećom dokumentacijom, obveznici 

zakona na teritoriji Opštine Tivat su redovno dostavljali ASK, koja ih je redovno objavila na 

svojoj internet stranici. Ukupno 14 Odluka o zapošljavanju, i to: Komunalno Tivat 7, 

Osnovna škola “Drago Milović” 5 i Opština Tivat 2. 

Broj kontrola dostavljenih izvještaja; 

ASK redovno vrši kontrolu dostavljenih izvještaja u cilju jednobraznog i kvalitetnog 

izvještavanja. 

U toku je postupak kontrole I evidencije medijskog oglašavanja, tokom kojeg se prikupljaju 

informacije sa terena , od strane političkih subjekata u Tivtu i pravnih lica, davaoca usluga 

političkim subjektima.  

Broj kontrola poštovanja zabrana i ograničenja propisanih zakonom u toku izborne 

kampanje; 

Kad je u pitanju član 28 stav 1 Zakona, kojim je propisana zabrana mjesečne potrošnje 

veća od iznosa određenog mjesečnim planom potrošnje, ASK je zatražila i dobila plan 

mjesečne potrošnje utvrđen od organa lokalne uprave na početku fiskalne godine. U toku 

je sprovođenje kontrole mjesečne potrošnje za mjesec mart. 

Broj podnijetih zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka 

Agencija je primila 26 prigovora u toku izborne kampanje i sprovela postupak utvrđivanja 

povrede zakona. ASK postupala po 25, za jedan se oglasila nenadležna. nakon 

sprovedenog postupka, ASK je usvojila 9 Odluka kojima je prigovor odbačen i 2 zaključka 

kojima je obustavljen postupak zbog odustajanja podnosioca prigovora od postupka. 

Dokumenta su objavljena na internet stranici ASK. 
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Imajući u vidu da su obveznici Zakona, organi vlasti i politički subjekti, u potpunosti 

ispoštovali propisane obaveze, ASK nije pokrenula prekršajni postupak. 

Broj ustupljenih predmeta nadležnom tužilaštvu; 

U izvještajnom periodu nije bilo predmeta ustupljenih nadležnom tužilaštvu. 

Dodatne aktivnosti: 

 izrađeni nacrti internih procedura Odsjeka za kontrolu finansiranja i potrebnih 

obrazaca (mišljenja, odluke, zapisnik, i sl). 

 urađen plan kontrole i kalendar aktivnosti. 

 izrađeni obrazci i elektronski sistem popunjavanja i dostavljanja, i to - 

petnaestodnevni izvještaja o prilozima pravnih i fizičkih lica prikupljenim u toku 

izborne kampanje i izvještaja o prikupljenim i utrošenim sredstvima u toku izborne 

kampanje.  

 razvoj internet stranice, gdje je cilj da svi podaci koji su u posjedu ASK budu 

dostupni na jedan efikasan način putem pretrage. 

Do 31.3. održano je 37 sastanaka, kao i obuka za zaposlene u Agenciji, odnosno obuka za 

obveznike zakona. 

Održane obuke za predstavnike organa vlasti ovih Opština u cilju upoznavanja sa 

nadležnostima ASK i obaveza Organa vlasti propisane zakonima, u Opštinama Tivat, 

Budva, Kotor i Herceg Novi. 

Uz saradnju sa CDT-om, izrađena brošura “transparentno finansiranje političkih subjekata”, 

kao i urađen nacrt infografika o radu ASK. 

U izvještajnom periodu, izdato 9 saopštenja za medije i odgovoreno na 21 zahtjev za 

dostavljanje određenih informacija, upućeno 5 zvaničnih mišljenja i dato preko 300 pravnih 

i drugih savjeta Ili mišljenja.  
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PREGLED RALIZACIJE ZAKLJUČAKA SA 17. i 18. SJEDNICE SAVJETA AGENCIJE ZA SPRJEČAVANJE KORUPCIJE 
 

Odgovorna osoba za realizaciju zaključaka je direktor Agencije 
 

 

17. SJEDNICA SAVJETA BROJ 00 – 678/5 OD 11. MARTA 2016. GODINE 

 

r.b. Zaključak / inicijativa direktoru Agencije Status Napomena 

 

1. 

 

Inicijativa VDT-u za održavanje sastanka, radi uspostavljanja 

saradnje u cilju implementacije čl. 37 i 57 Zakona o 

sprječavanju korupcije;  

 

U toku 

 

U planu održavanje sastanka 

 

2. 

 

Izvještavanje Savjeta o svim predmetima u kojima je KSSI ili 

Agencija donijela odluku da je javni funkcioner prijavio u 

Izvještaju o prihodima i imovini javnog funkcionera, veću 

imovinu od realnih prihoda, i s tim u vezi da krši zakon, i 

ustupanje predmeta nadležnom tužilaštvu  

  

Informacija će biti sadržana u okviru 

Kavrtalnog izvještaja o radu Agencije za 

period januar – mart 2016. 

 

Rok: 10. april 2016. 

 

3. 

 

Izvještavanje Savjeta o svim predmetima u kojima je Agencija 

donijela odluku da postoji povreda Zakona o finansiranju 

  

Informacija će biti sadržana u okviru 

Kavrtalnog izvještaja o radu Agencije za 
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političkih subjekata i izbornih kampanja, a u vezi sa 

zloupotrebom državnih resursa (čl. 24-34 Zakona o finansiranju 

političkih subjekata i izbornih kampanja), predmet ustupa 

nadležnom tužilaštvu, odnosno sa spisima upoznaje nadležno 

državno tužilaštvo, i ustupanje predmeta nadležnom tužilaštvu 

period januar – mart 2016. 

 

 

Rok: 10. april 2016. 

 

4. 

 

dostavljanje Savjetu Agencije svih opštih akata koja direktor 

Agencije donosi iz nadležnosti Agencije, u primjerenom roku, 

radi upoznavanja 

 

Kontinuirano 

 

Savjet na 18. sjednici upoznat sa sedam 

internih akata Agencije, preostalo 

upopznavanje sa setom internih 

procedura koja su u postupku izrade 

 

5. 

 

dostavljanje Savjetu Agencije mjesečne izvještaje o radu 

Agencije po ciljevima, navodeći preduzete aktivnosti po 

indikatorima iz Plana rada ASK za 2016. godinu, do desetog u 

tekućem mjesecu za prethodni mjesec; 

 

Kontinuirano 

 

 

 

6. 

 

dostavljanje Savjetu Agencije izvještaje o realizaciji Budžeta 

ASK kvartalno, do desetog u tekućem mjesecu za prethodni 

kvartal 

 

Kontinuirano 

 

 

7. 

 

blagovremeno informisanje Savjeta Agencije o dinamici 

ostvarivanja međunarodne i domaće saradnje Agencije, u svim 

 

Kontinuirano 

 

Savjet informisan da prethodnom periodu 

nije bilo događaja čija bi agenda 
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 slučajevima kada agenda podrazumjeva obradu teme koja se 

odnosi na ingerencije Savjeta Agencije 

podrazumjeva obradu teme koja se 

odnosi na ingerencije Savjeta Agencije 

 

8. 

 

planiranje prisustva i/ili učešća člana/ova Savjeta Agencije u 

realizaciji obuka o obavezama organa vlasti u sprovođenju 

antikorupcijskih zakona 

 

U toku 

 

U planu uključivanje članova Savjeta u 

realizaciju obuka 

 

9. 

 

Savjet je obavezao direktora da dostavi Savjetu izvještaj o 

realizaciji aktivnosti Agencije za januar i februar 2016. godine; 

 

 

 

Rok 10. april 2016. godine 

 

10. 

 

Savjet je podnio inicijativu direktoru da uputi Savjetu na 

razmatranje finanasijski izvještaj o realizaciji sredstava koja su 

bila opredijeljena za rad Savjeta do kraja 2015. godine 

 

 

 

Rok 10. april 2016. godine 

 

13. 

 

 

Savjet je podnio inicijativu direktoru Agencije za formiranje 

radne grupe koja će utvrditi Predlog odluke kojom bi se uredila 

saradnja NVO sektora i ASK. U radu radne grupe, pored 

službenika Agencije, bili bi Radule Žurić i Ristan Stijepović; 

 

 

U toku 

 

U planu sačinjavanje nacrta 

memoranduma o saradnji 

 

14. 

 

Savjet je podnio inicijativu direktoru Agencije da u najkraćem 

roku predloži Savjetu Pravila o radu koja nijesu usvojena u 

 

Razmatra se 

 

Savjet se na 19. Sjednici obavezao da  

taksativno navede akte koje je potrebno 
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 dosadašnjem periodu rada Savjeta, shodno članu 88 Zakona o 

sprječavanju korupcije 

usvojiti 

 

 

15. 

 

 

Savjet je zatražio od direktora Agencije da se za članove 

Savjeta obezbijedi: kartice za ulazak u prostorije Agencije; 

službene kartice za mobilne telefone sa mjesečnim limitom, 

koje bi bile međusobno umrežene; službene email adrese 

promjenu naziva na kancelariji koja je opredijeljena za rad 

Savjeta u „Savjet Agencije“, uz navođenje imena i zvanja 

članova Savjeta  

 

 

Djelimično realizovano/ u 

toku 

 

- Otvorene su email adrese za 
članove Savjeta; 

- Tender za izbor mobilnog operatera 
je u toku; 

- Naziv na kancelariji biće promijenjen 
u “Savjet Agencije” 
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18. SJEDNICA SAVJETA BROJ 00 – 918/3 

 OD 25. MARTA 2016. GODINE 

r.b. Zaključak / inicijativa direktoru Agencije Status Napomena 

 

1. 

 

Savjet preporučuje direktoru Agencije da izvrši dopunu 

Kalendara aktivnosti u skladu sa Planom kontrole i nadzora 

tokom izborne kampanje za izbor odbornika u Skupštini opštine 

Tivat 

 

Nerealizovano 

 

 

 

 

2.  

 

 

Savjet Agencije traži od direktora Agencije da  Savjetu 

dostavlja:  

 Petnestodnevni Izvještaj o porijeklu, visini i strukturi 
prikupljenih i utrošenih sredstava iz javnih i privatnih 
izvora za izbornu kampanju za izbor odbornika u 
Opštini Tivat. U cilju što preglednijeg Izvještaja Savjet 
je izradio matricu za izvještavanje; 

 Petnestodnevni terenski monitoring sa prikupljenim 
sledećim podacima: 

- nazivima pravnih lica koja su tokom izborne 
kampanje pružala usluge političkim 
subjektima; 

- evidenciji svih događaja u izbornoj kampanji 
(partiske konvencije, mitinzi i sl.); 

 

U toku / djelimično 

realizovano 

 

Informacija će biti sadržana u okviru 

Kavrtalnog izvještaja o radu Agencije za 

period januar – mart 2016. 

 

Rok: 10. april 2016. 
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- evidenciji otpisa dugova građanima (računi za 
el. energiju, vodu, komunalije idr.) i 
sprovedenu kontrolu pružaoca ovih usluga; 

- o preduzetim radnjama i mjerama u vezi 
kontrole mediskog oglašavanja; i  

- druge podatke koji su u domenu terenskog 
monitoringa. 

- elektronski Obrazac petnestodnevnog 
izvještavanja o prilozima u kampanji nije 
adekvatno obilježen pa polja u koja treba 
unijeti ukupan iznos novčanog priloga, ukupan 
iznos nenovčanog priloga, ukupna vrijednost 
priloga, nijesu obavezujuća (jer nijesu 
obilježena crvenim linijama). Zbog toga je 
neophodno obrazac urediti da su ova polja 
obavezujuće. 

- izraditi Elektronski obrazac za petnestodnevno 
izvještavanje o troškovima u kampanji za izbor 
odbornika u Opštini Tivat. To će Agenciji 
olakšati kontrolu političkih subjekata u izbornoj 
kampanji. 

 

 

3. 

 

Savjetu je neophodno dostavljati i sledeće podatke: da li je bilo 

inicijativa i/ili prijava za pokretanje prekršajnog postupka zbog 

povrede Zakona o finansiranju političkih partija i izbornih 

kampanja u vezi lokalnih izbora koji se održavaju 17. aprila u 

Opštini Tivat; Ukoliko jeste, koliko je Agencija pokrenula 

prekršajnih postupaka po službenoj dužnosti, a koliko po 

 

 

 

Informacija će biti sadržana u okviru 

Kavrtalnog izvještaja o radu Agencije za 

period januar – mart 2016. 

 



 
 

17 

 

inicijativi i/ili prijavi trećih lica. 

 

Rok: 10. april 2016. 

 

SAVJET AGENCIJE ZA SPRJEČAVANJE KORUPCIJE 

 

Broj  00 – 1192/  

Podgorica,___________ 2016. godine 

 

SEKRETAR SAVJETA AGENCIJE                                                                                     PREDSJEDNICA SAVJETA                                                                  

         Aleksandra Vojinović                                                                                                           Goranka Vučinić 

 


